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STATEMENT OF OPINION RESULT 

ALL-UNIVERSITY ELECTION - SPRING 2017 
 

1) An ad hoc committee should be formed to review the research literature on student opinion questionnaires, compare their findings to 
current campus policy, and make evidence-based recommendations for changes to our SOQ policies. 
 

 
FULL-TIME ELECTORATE RESPONSES 

304 (41%) Strongly Agree 

189 (25%) Agree 

119 (16%) Neutral or No Opinion 

59 (8%) Disagree 

76 (10%) Strongly Disagree 

 

PART-TIME FACULTY RESPONSES 

20 (29%) Strongly Agree 

26 (38%) Agree 

13 (19%) Neutral or No Opinion 

6 (9%) Disagree 

3 (4%) Strongly Disagree 

 

FULL-TIME STAFF RESPONSES 

71 (22%) Strongly Agree 

102 (32%) Agree 

116 (36%) Neutral or No Opinion 

21 (7%) Disagree 

11 (3%) Strongly Disagree 
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